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Ata da 052ª Sessão Ordinária da 22ª Legislatura da Câmara Municipal de Maceió  
                                                      Biênio 2021 - 2022. 

 
 

Aos 30 (trinta) dias do mês de junho do ano de 2021, às 15h00 (quinze 
horas), sob a presidência do vereador Galba Netto reuniu-se a Câmara 
Municipal de Maceió situada na Rua Sá e Albuquerque, número 564, bairro 
Jaraguá nesta capital, com as presenças dos vereadores: Alan Balbino, 
Aldo Loureiro, Brivaldo Marques, Cal Moreira, Cleber Costa, Davi Davino, 
Drº Valmir, Eduardo Canuto, Fábio Costa, Fernando Hollanda, Francisco 
Holanda, Gaby Ronalsa, Joãozinho, João Catunda, José Márcio Filho, 
Luciano Marinho, Leonardo Dias, Marcelo Palmeira, Olívia Tenório, Oliveira 
Lima, Samyr Malta, Silvânia Barbosa, Siderlane Mendonça e Teca Nelma.  
Neste momento o senhor presidente declarou aberta a sessão ordinária e 
em conformidade ao artigo 37 do regimento interno desta Casa, convocou 
todos os senhores vereadores e senhora vereadoras para Eleição da Mesa 
Diretora para o Biênio (2023-2024). Ressaltando que a convocação foi 
publicada no DOM – Diário Oficial do Município no dia 18 de junho do 
corrente ano. Em seguida o senhor presidente convida para compor a Mesa 
dos trabalhos os deputados estaduais, Galba Novaes e Marcos Barbosa. 
No Grande Expediente, não houve orador inscrito. No Prolongamento do 
Expediente não houve pauta a ser deliberada. Feita a chamada para a 
Ordem do Dia foi constatado quórum regimental para deliberar a pauta, em 
votação a Eleição da Mesa Diretora Biênio (2023-2024) composta pela 
chapa 01 (ÚNICA): presidente, vereador Galba Netto (MDB), primeira vice-
presidente, vereadora Silvânia Barbosa (PRTB) e segunda vice-presidente, 
vereadora Gaby Ronalsa (PSDB), 1° secretário, vereador Marcelo Palmeira 
(PSC), o 2º secretário, vereador Siderlane Mendonça (PSB) e 3° secretário, 
vereador João Catunda (PSD), 1° suplente, vereador Aldo Loureiro 
(Progressistas) e 2° suplente, vereador Cláudio Moreira (PSC). Votação 
Nominal Vereadores: Alan Balbino (SIM), Aldo Loureiro (SIM), Brivaldo 
Marques (SIM), Cal Moreira (SIM), Cleber Costa(SIM), Davi Davino 
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(SIM), Eduardo Canuto (SIM), Fábio Costa (SIM), Fernando Hollanda 
(SIM), Francisco Holanda (SIM), Galba Netto (SIM), Gaby Ronalsa 
(SIM), Joãozinho (SIM), João Catunda (SIM), José Márcio Filho (SIM), 
Luciano Marinho (SIM), Leonardo Dias (SIM), Marcelo Palmeira (SIM), 
Olívia Tenório (SIM), Oliveira Lima (SIM), Samyr Malta (SIM), Silvânia 
Barbosa, (SIM), Siderlane Mendonça (SIM), Valmir (SIM) e Teca Nelma 
(SIM). Os vereadores durante a votação fizeram um breve comentário a 
respeito do seu voto. Proclamado o resultado por unanimidade a chapa 
01 (ÚNICA) composta pelos vereadores: presidente, vereador Galba 
Netto (MDB), primeira vice-presidente, vereadora Silvânia Barbosa 
(PRTB) e segunda vice-presidente, vereadora Gaby Ronalsa (PSDB), 
1° secretário, vereador Marcelo Palmeira (PSC), o 2º secretário, 
vereador Siderlane Mendonça (PSB) e 3° secretário, vereador João 
Catunda (PSD), 1° suplente, vereador Aldo Loureiro (Progressistas) e 
2° suplente, vereador Cláudio Moreira (PSC). Foi eleita para próximo 
biênio (2023-2024). O senhor presidente convida para compor a Mesa as 
vereadoras e 1ª e 2ª vice presidentes, Silvânia Barbosa e Gaby Ronalsa. 
Em seguida o senhor presidente agradece ao colegiado pela votação 
unanime nessa eleição da Mesa. Afirmou seu compromisso politico a frente 
da presidência deste poder. Leu um breve discurso que o mesmo fez a fim 
de que nada fosse esquecido no calor da emoção do momento. Enalteceu 
sempre a confiança e respeito de todos. Agradeceu em especial ao amigo 
Francisco Sales, o prefeito JHC, seu pai e deputado estadual Galba 
Novaes, a sua esposa Ana Luiza, seus três filhos, a todos que compõe a 
Mesa, vereador Marcelo Palmeira, e imensamente a Deus, agradeceu 
também aos vereadores Siderlane Mendonça, João Catunda Cal Moreira, 
Silvânia Barbosa, Gaby Ronalsa, bem como todos vereadores presentes 
nominando cada um deles.  Mencionou que vivemos hoje em uma Casa 
democrática, agradecendo imensamente à todos. Passando para o 
Expediente Final não houve quem fizesse uso da palavra. Nada mais 
havendo a tratar, foi encerrada a presente sessão e convocada uma 
extraordinária logo após o termino desta. Maceió, 30 de junho de 2021 João 
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Antônio Leite de Cerqueira – Chefe de Divisão de Redação de Atas e 
Debates.  
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